

圣母升天

今天，教会庆祝圣母升天节日。这是一个纪念耶稣之母的特殊节日。

为什么我们天主教徒要对玛利亚特别恭敬呢？

1.加尔各答的特蕾莎修女告诉我们一个关于玛利亚的故事。她说，她的慈善机构的一位受益人曾经问她，为什么我们天主教徒对玛丽亚如此痴迷。

特蕾莎修女简单地回答："没有玛利亚;就没有耶稣"。

我觉得这是一个非常具体的方式来说明我们为什么要对玛利亚特别恭敬的原因。

天主本可以用许多不同的方式来拯救我们。例子，他可以通过法令拯救我们，或通过他的意志的简单行为。毕竟，他是天主，他可以做他喜欢的任何事情。然而，天主决定派他的儿子来救赎我们。他成为我们中的一员，他出生，长大，教导我们，为我们指明了通往天堂的道路。最后，他死了并从死里复活。

不过，天主并没有突然成为一个人。天主决定派他的天使向马利亚告知他的计划。是的，与马利亚商量她是否同意成为他儿子的母亲。天主请教了她！为什么天主要经过一个人的同意呢？对我来说，这很奇妙。

这意味着，如果马利亚说"不，我不想成为耶稣的母亲"，那么我们就不会有耶稣。根本不是因为马利亚比耶稣更重要；而是因为天主希望马利亚成为他救赎计划的一部分。

天主没有强迫玛利亚;他只是和她商议她将做的事。圣奥思定说，耶稣在圣母的母胎中受孕之前，其实已经孕育在她的心中。

2. 说到这里，我需要很重要澄清的是。我们天主教徒不崇拜马利亚。

我们只崇拜天主。我们尊崇马利亚为救主之母。

这意味着，马利亚总是在耶稣之下，为耶稣而存在。

比如说，如果我有一个秘书，这并不损害我作为神父的权威，因为秘书为我工作，不是作为和我平等的人，而是在我的权力之下。

3. 此外，我们不崇拜马利亚的雕像。我们崇敬的是像所代表的马利亚本人。就像我有一张我母亲的照片，当然我知道这张照片不是我的母亲，只是代表我的母亲。如果我敬拜马利亚的雕像，我知道我敬拜的是她雕像所代表的马利亚本人。

4. 天主造了耶稣的母亲，当然天主完美了她。她是一个和我们一样的人，但不同的是，天主让她非常特别，成为他儿子耶稣的母亲。

因此，我们可以从她的美德和她的生活中得到启示。

我喜欢想到马利亚的谦虚。她总是很安静，喜欢不被人注意。然而，每当需要她的时候，她就会挺身而出，帮助别人，正如我们在福音中看到的。我们庆祝这个特殊的节日，因为耶稣说：“凡贬抑自己的，必被高举”。

我希望我们都能效仿她的谦虚。

她是信心的榜样。她不得不把看起来像其他男孩的耶稣带大。事实上，当耶稣开始传道时，人们对那个小城的马利亚的儿子成为传道人感到惊讶。这意味着，耶稣和其他邻居一样长大了。因此，马利亚必须有强大的信心，才能看出她的儿子是天主的儿子。我们可以效仿她信心的榜样。

我也喜欢默想关于玛丽亚对所有的人的爱。当耶稣要开始传道时，她没有阻止耶稣，不得不让她独自一人。而且她还在十字架脚下，而其他人都抛弃了耶稣。我们可以效仿她的忠诚，特别是当我们在基督徒的生活中感到软弱时。

今天我们崇敬我们的圣母玛利亚！像特蕾莎修女一样，我们说“没有马利亚；就没有耶稣”。